

Дорогие мои ученики и их родители класса Математика 2!

С новым вас всех 2014/2015 учебным годом в SchoolNova ☺. Я очень рада видеть ваших детей в моем классе.

Лето неожиданно быстро закончилось, и опять пора в школу. Я надеюсь, что за лето и родители, и дети успели немножко отдохнуть, и теперь с новыми силами мы продолжим покорение математических вершин.

В этом году продолжительность класса математики стала 1 час. Я надеюсь, что эти добавочные 15 минут позволят нам порешать интересные задачки и поиграть в новые игры.

Учебники у нас на английском языке, и я их выдам на следующем уроке. Мы в прошлом году полностью переработали курс второго класса и будем вам признательны за любые комментарии, обнаруженные ошибки и пожелания. Еще в этом году мы начнем учиться писать в тетрадях в клеточку – и это совсем не просто ☺.

Нам на уроках понадобятся разные расходные материалы: тетради, канцтовары, игры и наглядные пособия, а также мелкие, но очень важные призы за лучшую работу, поэтому я попрошу вас сдать 20 долларов на учебный год на эти расходы.

Я постараюсь постоянно держать Вас в курсе того, чем и как мы занимаемся, какие успехи делают ваши дети. Вы всегда желанные гости на наших уроках и всегда можете связаться со мной и задать любые интересующие Вас вопросы по тел. 631-672-15-92 или по электронной почте Elena.yakub@gmail.com.

С уважением,
Лена Якубовская